

**Kategorija:** Penis Pumpe

Bathmate Hydromax3 penis pumpa plava

Šifra proizvoda: BATHMATE92

Cena: 11990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u savremeni svet seksualnog zadovoljstva! Osećate li da želite unaprediti svoj intimni život? Želite li da postignete jače i duže erekcije te obogatite svoje iskustvo? Ne tražite dalje, jer je **Bathmate Hydromax3 penis pumpa** idealan rešenje za sve vaše potrebe! Ovaj revolucionarni proizvod kombinuje inovaciju, udobnost i jednostavnost upotrebe, omogućavajući vam da istražite nove dimenzije uživanja bez brige.

Koristeći jedinstveni sistem vodene komore, **Bathmate Hydromax3 penis pumpa** omogućava vam da postignete impresivne rezultate, a sve to na bezbedan i efekasan način. Postupak je jednostavan: napunite pumpu vodom, postavite je na penis, a zatim pritisnite bazu uz telo kako biste otpustili višak vode. Ovaj inovativni pristup garantuje maksimalnu efikasnost, a vi možete uživati u svakom trenutku.

Dizajn pumpa je pažljivo optimizovan s obzirom na udobnost i funkcionalnost. Sa dužinom od 24cm i prečnikom od 5cm, **Bathmate Hydromax3 penis pumpa** pruža savršeno odgovarajuću veličinu za svakog korisnika. S obzirom na to da je izrađena od visokokvalitetnog ABS materijala, možete biti sigurni da koristite proizvod koji je dugotrajan i pouzdan. Elegantna plava boja dodatno naglašava estetiku ovog proizvoda, tako da nećete samo dobiti funkcionalan alat, već i vizuelno privlačan dodatak vašoj kolekciji.

Vodootporna konstrukcija pumpa donosi dodatnu fleksibilnost prilikom korišćenja, što znači da je možete koristiti i u tušu ili kadi. Ne postoji bolji način da uživate u intimnim trenucima nego kada ste potpuno opušteni i kada vam je omogućeno da istražujete svoje želje na novi način. **Bathmate Hydromax3 penis pumpa** je ne samo sprovedena inovacija u tehnološkom smislu, već i sredstvo za oslobađanje vaših fantazija.

Kao deo naše široke ponude igračaka za odrasle, **Bathmate Hydromax3 penis pumpa** može

postati ključni dodatak vašem užitku. U našoj online prodavnici, nalaze se različiti artikli iz sexy shop industrije, a naš tim se trudi da svaki kupac pronađe ono što mu je potrebno za unapređenje svog seksualnog života. Sa diskretnom dostavom direktno na vašu lokaciju, možete kupovati bez straha od otkrivanja.

Vaše zadovoljstvo nam je na prvom mestu. Ne čekajte više, odlučite se za promenu i unapredite svoj doživljaj već danas! **Bathmate Hydromax3 penis pumpa** čeka na vas da otkrijete sve njene prednosti. Uživajte u svakom trenutku, oslobađajući svoju kreativnost i istražujući nove visine intimnog zadovoljstva. Naše proizvode su pažljivo biranje kako bismo vam pružili samo najbolje što tržište nudi.

Neka vaša želja bude prioritet i prepustite se svetu novih mogućnosti koje vam pruža **Bathmate Hydromax3 penis pumpa**. Ovaj inovativni proizvod nije samo alat, već ključ za otključavanje vaših skrivenih želja i fantazija. Naručite odmah i postanite deo zajednice zadovoljnih korisnika koji su već iskusili sve prednosti koje nudi ovaj vrhunski proizvod. Uživajte u diskretnosti naših usluga i sigurnosti prilikom online kupovine. Vaš intimni život zaslužuje da bude uzbudljiv i ispunjen novim iskustvima, a **Bathmate Hydromax3 penis pumpa** je pravi izbor za vas!

Deklaracija

Model:	Bathmate Hydromax3 penis pumpa plava BATHMATE92
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Plava
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209195
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina: 0,37 KG

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 11.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina BATHMATE92-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="BATHMATE92-eroticshop"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR